中原区召开全区领导干部会议

# 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 和全国两会精神

本报讯 6月2日,中原区召开全区领导干部会议暨区委理论学习中心组第五次集体学习会议。会议对习近平总书记系列重要讲话精神及全国两会精神进行了传达,对落实全国两会精神、中原区两会召开准备工作及下一步重点工作进行安排部署。

会议指出,这次全国两会是在"两个百年"交汇的历史关口和我国战"疫"取得重大战略成果的特殊时期、特殊背景下召开的一次重要会议,对确保完成决胜全面建成小康社会目标任务具有十分重大的意义。习近平总书记发表的一系列重要讲话,为统筹疫情防控和经济社会发展工作、决胜全面建成小康社会提供了科学指引和根本遵循。全国两会审议通过的各

项报告,特别是政府工作报告,通篇贯穿 习近平新时代中国特色社会主义思想,对 做好今年的经济社会发展工作做出全面 部署,对做好全区当前工作具有重要指导 意义。

会议强调,各级党组织要高度重视, 切实加强组织领导,通过抓好传达学习、 做好宣传引导、加强政策研究、全力以赴 抓落实,学习好、宣传好、贯彻好习近平 总书记重要讲话精神和全国两会精神。

会议要求,要提高站位,深刻理解把握总书记重要讲话精神和全国两会精神的精髓要义。通过进一步强化"两个维护"的政治担当,进一步强化人民至上的政治立场,进一步强化维护国家主权、安

全、发展利益的时代担当,进一步强化战胜任何困难的坚定信心,进一步强化以法治思维、法治手段提高社会治理效能、优化营商环境的意识5个方面深化对总书记重要讲话精神和全国两会精神的学习认更加强烈的责任感、紧迫感统筹推进疫情防控和经济社会发展。其中,常态化疫情防控要围绕"外防输入、内防反弹",推进疗控要围绕"外防输入、内防反弹",推进疗民生工作要通过实施一系列惠民政策"保就业、保基本民生、保市场主体";经济重要护稳增长摆在首位,把稳投资作为重要手段,把稳消费作为重要基础工作,把稳秩序作为基本前提。同时,在"稳"和

"保"的基础上积极进取,围绕打造新产业、新基建优化招商环境、提升城市品质等方面,突出"进",加快业态更新,培育更多符合高质量发展要求的新增长点、支撑点。要在重大风险考验中锤炼党性、加强党的建设。全区各级领导干部要始终对党忠诚、政治坚定,始终勤于学习、提升能力,坚持用新思想武装头脑,始终作风过硬、真抓实干,把更多的时间和精力投入到抓落实中。

会议号召,全区各级领导干部要坚定信心、保持定力、埋头苦干,扎实做好"六稳""六保"各项工作,推动疫情防控、经济发展、民生保障取得更好成效。

记者 张改华 通讯员 张光明 彭智慧

## 防疫不放松 慰问显关怀

中原区领导开展"六一"慰问活动

本报讯 5月28日,中原区委书记 乔耸,区委副书记、区委办主任杜建强,区 人大党组副书记吴明勇,区政协副主席 黄乃林等在区妇联及区教体局主要负责 人的陪同下,到建设路小学、建设路第二小学开展"六一"慰问活动,代表区委、区 政府向全区少年儿童致以节日的美好祝福,向广大教育工作者致以亲切的问候。

乔耸一行在两所小学门口,步行经过 严格的电子测温通道,完成体温测量、洗 手消毒、严格登记等一系列流程后进入学 校。随后,乔耸一行认真听取了校方安全 有序复学和疫情防控工作情况的汇报,参 观了学校抗疫主题学习成果展示,并给予 肯定。

走访慰问中,乔耸一行先后来到教学 楼、功能室、图书馆、报告厅、操场等处详 细了解了孩子们的生活学习情况,送上口罩、篮球、足球、排球、羽毛球、书包等节日礼物,并勉励孩子们从小立大志向、有大抱负,把自己的成长梦、成才梦与中国梦结合起来、融合起来,勤奋读书、刻苦学习,做一名奋发有为的好少年。

关于下一步复学和全区教育工作, 乔耸表示,少年儿童是祖国的花朵,是国 家的未来、民族的希望,而广大教育工作 者正是少年儿童的启蒙者、领航者,责任 重大、使命光荣。区委、区政府始终高度 重视全区教育事业发展,多年来倾注了大 量心血,树立了中原区教育强区的名片, 在疫情尚未结束、复学有序进行的大背景 下,全区各级各部门更要做好统筹,围绕 "安全有序"的复学目标多想办法、创新举 措,确保疫情防控一丝不松、返校教学一 刻不停。

区妇联、区教体局及各学校要加大疫情防控的宣传力度,既要有防疫知识的宣传,也要有防疫成果的展示,既要提升学生的自我防护能力,也要培养学生向抗疫英雄学习的自觉性,真正让抗疫中的众志成城、共克时艰、同舟共济精神在校园里绚烂绽放,让爱党、爱人民的情怀在学生心中生根发芽。

乔耸说,区委、区政府将继续加大对教育事业的投入和支持力度,不断改善办学条件,提升教育教学水平,也希望社会各界一如既往地关心关怀孩子们的健康成长、支持学校的发展,为孩子们营造健康向上的成长环境,为祖国培养出更多更优秀的人才。

记者 张改华 通讯员 冯宇飞 刘赛

中原区领导调研国家卫生城市复审等工作

### 加大督导整治力度 确保全面达标

本报讯 5月25日,中原区委副书记、 区长李晓雷调研国家卫生城市复审、防汛 抗旱、安全生产工作。区领导于珊、邵春雨、 王泰峰,区应急管理局、区爱卫办、区农 委、区城管局主要负责同志陪同调研。

李晓雷一行先后到桐柏路建设路东南角、北岗小区、郑西高铁铁路沿线、元通市场、常庄安置区、陇海路贾峪河河道、三官庙社区、桐柏路191号院实地察看国家卫生城市复审、防汛抗旱、安全生产工作

情况,听取辖区街道、工程施工单位工作 汇报,详细了解存在的重点难点问题,对 下一步工作做出具体安排。

李晓雷表示,当前,中原区离国家卫生城市的复审标准还有一定差距,要针对道路破损、垃圾积存、停车秩序混乱等问题持续强化规范经营管理,加快补短板堵漏洞,加大督导整治力度,确保全面达标。要建立汛期隐患台账、加强应急物资储备、加强风险防范、细化强化措施,

全力以赴做好防汛抗旱工作。要牢固树立"安全第一"的思想,时刻绷紧安全生产这根弦,狠抓各项安全措施落实,紧盯重点领域、关键场所,加强弃土堆、深基坑、河道等可能发生滑坡隐患的灾害点巡查,发现问题立即整改,坚决把各类隐患消除在萌芽状态,确保全区安全生产形势持续稳定。

记者 张改华 通讯员 张黎

## 中原区举办村(社区)党组织书记 "亮赛比"专场比学预选活动

本报讯 5月26日,中原区村(社区) 党组织书记"亮赛比"专场比学预选活动 在区"人才之家"举行。各街道党工委委 员、组织员(分管组织工作领导),党建办 主任,街道推选的优秀村(社区)党组织书 记共50余人参加活动。

活动现场,首先邀请了中原区推荐的市级非公党建宣讲团成员做"危难时刻听党话 我为白衣织战甲"为主题的非公党

建宣讲。随后,12名村(社区)党组织书记分别围绕党建服务保障"三项工程 一项管理"、区域化党建、党建引领基层治理、"红色物业"等进行现场比学。区委组织部组织科、党管科、人才科、机关党建科等有关负责同志对参加比学的村(社区)党组织书记进行评分。

下一步,中原区将以增强基层党组织政治功能和组织力为重点,紧扣提升城市

基层党建质量推进"三项工程 一项管理",抓党建促乡村振兴、党建引领基层治理等工作,以评选"十佳"村(社区)党组织书记为载体,推动全区村(社区)党组织书记对标看齐、担当落实,激发"头雁效应",带动基层党员干部群众凝心聚力、奋勇争先,为实现乡村振兴、提升基层治理水平提供坚强有力的组织保证。

记者 张改华

### 中原区"红色物业" 工作观摩推进会召开

本报讯 5月25日,中原区召开"红色物业"工作观摩推进会。区委组织部相关负责人一行先后到棉纺路街道三棉东社区棉西小院、汝河路街道金苑社区进行"红色物业"示范点观摩,并在金苑社区召开推进会,各街道组织员(分管领导)分别就"红色物业"示范点打造进度及下一步打算进行发言。

会议提出,各街道要结合"红色物 业"工作,出亮点、出经验,除了打造新的 示范点,老的示范点也可以再提升。要 抓好党建主业和本职工作,不做局外人、 旁观者。要多学习研究《关于党建引领 提升社区物业服务的指导意见》等文件 精神,"红色物业"不仅限于物业服务企 业,三方联动作用发挥较好,没有物业但 业委会建立党组织或业委会中党员发挥 作用突出,通过居民自治,积极配合社区 党组织工作,双向进入、交叉任职到位, 小区治理效果突出的,都属于"红色物 业"范畴。各街道要结合此次观摩和发 言,理出思路,排出时间表、制定具体措 施,自我加压,尽量把工作往前赶。 记者 张改华

#### 棉纺路街道完成 区十六届人大代表补选工作

本报讯 5月26日,棉纺路街道机关 选区召开补选区第十六届人大代表选举 大会,71名选区选民参加此次投票选举。

按照相关规定,棉纺路街道在选举大会召开前先后公布了补选公告、选民补正榜、初步候选人名单和正式代表候选人名单,为切实做好本次补选区人大代表的选举工作奠定基础。在区人大补选办公室第四督导组的指导下,选举大会严格按照法律规定,严谨规范选举程序,采取无记名投票方式实行等额选举。会上宣布了选区正式候选人名单。

整个选举过程在监票人的实时监督下,71名选民热情参与,珍惜民主权利,依次有序将一张张选票庄严投入投票箱。根据现场选票清点结果,正式代表候选人李利军同志以全票当选。目前,选举结果已上报区人大常委会审查,待审核通过后将正式公布。

记者 张改华 通讯员 唐珂欣 马楚璇